

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD DE MADRID

28632 *Resolución de 11 de agosto de 2009, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Sanidad de la Comunidad de Madrid, por la que se hace pública la corrección de errores de la convocatoria de concurso por procedimiento abierto mediante criterio precio, para la adjudicación del contrato titulado: Suministro e instalación mediante adquisición de desinfectador de cuñas y central de esterilización para el Hospital de el Escorial y Hospital Universitario Príncipe de Asturias (2 lotes).*

Advertido error en la Resolución n.º 564/09, de 21 de julio de 2009, publicada en el B.O.E n.º 191, con fecha 8 de agosto de 2009, correspondiente al convocatoria de concurso por procedimiento abierto mediante criterio precio, para la adjudicación del contrato titulado: Suministro e instalación mediante adquisición de desinfectador de cuñas y central de esterilización para el Hospital de el Escorial y Hospital Universitario Príncipe de Asturias (2 lotes), se corrige de conformidad con lo establecido en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común, en el sentido que,

donde dice:

Punto 8 apartado c) fecha y hora: 15 de septiembre de 2009.

debe decir:

Punto 8 apartado c) fecha y hora: 15 de septiembre de 2009, a las 12 horas.

Quedando subsistentes los demás terminos de la resolución que se corrige.

Madrid, 11 de agosto de 2009.- Secretaría General Técnica de la Consejería de Sanidad de la Comunidad de Madrid, P.D. de firma (Orden del Consejero de Sanidad n.º 587/09), Subdirectora General del Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud, Pilar Calvo Pérez.

ID: A090062253-1